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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

CRYSTAL MONKEYS kristallisiert Ihre Räume durch 
veredeltes Licht 

Mit Kristallen von Swarovski® bieten wir modernes Interior Design von 
höchster Qualität. In facettenreichen Kollektionen präsentiert CRYSTAL 
MONKEYS feinsinniges und edles wie funktionales Lichtdesign für Ihre 
individuellen  Ansprüche: 

– Lighting Collection 
– Crystal Strands Collection 
– Hochwertige Streukristalle im Architekturbereich 
– kristallisierte Objekte und Oberflächen 
– Interior Dekoration und Lichtdesign 
– Oder einfach als Geschenk 

 
 

 
CRYSTAL MONKEYS decorate your room through 

brilliant light 
 

 

 

 

 

 
Manfred M. Adamer 
Owner 

 
 
 
 
 

 
Harald Andratsch 
Owner 

The collection includes a great variety of crystals from Swarovski® for interior 

decoration and interior design: 

– Lighting Collection 

– Crystal Strands Collection 

– High-end loose crystals for architectural solutions 

– Individual crystalized objects: surfaces and knobs 

– Brilliant crystal for architectural decoration 

– Or simply as a gift 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

LIGHTING  COLLECTION 

Exklusives und neuartiges Lichtdesign durch 
„Embedded Brilliance“ 

Mit einer weltweit einzigartigen Technik werden exklusiv für CRYSTAL 
MONKEYS geschliffene Kristalle von Swarovski® nahtlos und blasenfrei 
in hochwertiges Plexiglas® eingebettet. Es entsteht die faszinierende 
Illusion von frei schwebenden, funkelnden Formen und Elementen. 

 
 
 

Novel products for the lighting market! 

CRYSTAL MONKEYS combines novel materials for the lighting market with 

crystal: Crystal Rocks, gypsum, old wood or, for example, acrylic glass: This 

unique technology worldwide, allows us to embed precious crystals from 

Swarovski® in high-quality acrylic glass without any seams and bubbles;  

a fascinating illusion of floating, glittering forms and elements comes true 

(͚Embedded Brilliance͛). 
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120mm 

60mm 

70mm CUT-OUT 

107mm 

60mm 

 

70mm CUT-OUT 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage 

Input Voltage 

Kelvin 

Lumen 

CRI 

Maße / Dimensions 

Deckenausschnitt / Cut-out 

Abstrahlwinkel / Beam angle 

10 Watt / 7 W 

180-240V 

3000° K 

750 lm (10 W), 550 lm (7 W) 

>90 

Ø 78 x 125 / 102 mm 

Ø 68 mm 

~ 36° 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 
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crystalOCTAGON – Jewellery Shop Puchwald, Austria 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

crystalOCTAGON – Private Residence, Austria 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IP20/ IP 44 on request 
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ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

LED Downlight 
crystalDIAMOND 

Art. No. DL2 

LED Downlight 
crystalOCTAGON 

Art. No. DL1 

 
 
 
 
 
 

65 mm 
 
 
 
 

 
125 mm 

 
 
 
 
 

 
78mm 

 
 
 
 
 
 

 
65 mm 

 
 

 
102 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 

78mm 

Dimmbar / Dimmable Ja / Yes 

Lebensdauer in Stunden / Service life in hours 50.000 

Material Al weiß/white or nickel 

Arbeitstemperatur / Working temperature –20 C° bis/to + 50 °C 

Energieeffizienzklasse / Efficiency A 

Garantie / Warranty 2 Jahre 

 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 

 

  
 
 
 

 
 

Dimmbar / Dimmable Ja / Yes 

Lebensdauer in Stunden / Service life in hours 50.000 

Material Al (schwarz/black, weiß/white) * 

Arbeitstemperatur / Working temperature –20 C° bis/to + 50 °C 

Energieeffizienzklasse / Efficiency A 

Garantie / Warranty 2 Jahre 

 
 

IP20/ IP 44 on request 

 
 

* Alternative Farben auf Anfrage / Other colours on request 
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ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

300 mm 

40 mm 

40 mm 

LED Downlight quadro30-8 
(Plexiglas octagonal) 

Art. No. DL32 

300 mm 

40 mm 

40 mm 

LED Downlight quadro30 
(Plexiglas square) 

Art. No. DL30 

LED Downlight 
quadroOCTAGON 

Art. No. DL20 

LED Downlight 
quadroDIAMOND 

Art. No. DL21 

Wattage 10 Watt / 7 W 

Input Voltage 180-240V 

Kelvin 3000° K 

Lumen 750 lm (10 W), 550 lm (7 W) 

CRI >90 

Maße / Dimensions 
quadroOctagon / quadroDiamond 
quadro30 / quadro30-8 

 
82 x 82 mm 
82 x 82 mm 

Deckenausschnitt / Cut-out Ø 73-74 mm 

Abstrahlwinkel / Beam angle ~ 36° 

Schwenkbar / swiveling Ja / Yes 

 



 
 
 

IP40 
700mA 

LED 
const 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

IP20/ IP 44 on request 
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TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage 8 W 

Kelvin 2800° K - 2000° K 

Lumen 500 lm 

Material Al weiß/white 

Deckenausschnitt / 
Cut-out 

68 mm 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LED Downlight 

DIMM TO WARM 
Art. No. DTW2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LED Downlight 

DIMM TO WARM 
Art. No. DTW1 

LED Downlight ROCKS 
Art. No. ROCKS1 

LED Downlight ROCKS 
Art. No. ROCKS2 

LED Downlight ROCKS 
Art. No. ROCKS3 

LED Downlight 
miniSPOT 

Art. No. MS2 

 
 
 
 

30mm 

 
 

 
20mm 

 
 

24,5mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

30mm 

40mm 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage 

Input Voltage 

Kelvin 

Lumen 

CRI 

Maße / Dimensions 

Deckenausschnitt / Cut-out 

Abstrahlwinkel / Beam angle 

Hinweis / Note 

3 Watt / 3 W 

3 V / DC 

700 mA 

97 lm 

>80 

Ø 40 mm x 44,5 mm 

Ø 30 mm 

~ 20° 

IP20 

exkl. Treiber; Treiber bis zu 
10 Spots 
excl. Driver; Driver up to 10 spots 

Für Effektlicht/Streiflicht auch ohne Kristall verfügbar. 
Available also without crystal. 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage 

Input Voltage 

Kelvin 

Lumen 

CRI 

Maße / Dimensions 

Deckenausschnitt / Cut-out 

Abstrahlwinkel / Beam angle 

10 Watt / 7 W 

180-240V 

3000° K 

750 lm (10 W), 550 lm (7 W) 

>90 

Ø 78 

Ø 68 mm 

~ 36° 

ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

Dimmbar / Dimmable Ja / Yes 

Lebensdauer in Stunden / Service life in hours 50.000 

Material AI & Crystal Rocks 

Arbeitstemperatur / Working temperature –20 C° bis/to + 50 °C 

Energieeffizienzklasse / Efficiency A 

Garantie / Warranty 2 Jahre 

 

Dimmbar / Dimmable Ja / Yes 

Lebensdauer in Stunden / Service life in hours 50.000 

Material Al (weiß/white, schwarz/black) 
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Das König Ludwig Wellness & SPA Resort Allgäu/Germany, Alpina Hotel-Betriebs OHN, www.koenig-ludwig-hotel.de 
Total 120.000 crystals (450 x crystalCORD & crystalCORD 20/20) 
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http://www.koenig-ludwig-hotel.de/


 
 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

"Dorfbahn" Station (Cable Railway Station), Serfaus/Austria 
1.200 Crystals (0 40 mm) on stainless steel wire 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 
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crystalOCTAGON – Shoplighting, Hotel Hochfirst *****, Obergurgl/Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Custom Logo: Textil, Glas Transfer with crystals from Swarovski® 

Custom Logo: Armband/Bracelet with crystals from Swarovski® 
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crystalFLOW (crystalOCTAGON, Crystal Strand "Octagon" 14mm, Hotel Avia ****, Afiesl/Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 

  
Crystal Strands "Octagon" 16mm & crystalDIAMOND, Weinbar Falcone, Innsbruck/Austria 

 

  
DL36 (quadro 30-8 in weiß/white), Garten Hotel Maria Theresia, Hall/Austria 

 
 
 
 

  

– 22 – crystalOCTAGON & Crystal Strands "Octagon" 14 mm, verschiedene Farben / different colors, Hotel Jagdhof Röhrnbach, Röhrnbach/Germany – 23 – 

www.jagdhof-roehrnbach.de 

http://www.jagdhof-roehrnbach.de/


CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: SPOTS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hotel Viktoria****, Hafling / Italy, Design: hotel & spa archiFAKTUR 
35.1 Crystals, 2.000 m Crystal Strands, 15 Spots 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER 

 
 
 

 
 

  
LED miniCASCADE 20 cm, crystalDIAMOND – Hotel Speckbacher Hof, Gnadenwald/Austria 

 
 
 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

– Kombinierbar mit crystalOCTAGON und jedem anderen Downlight (Nachrüst-Set) / 
Can be combined with crystalOCTAGON and any other downlight (retrofit kit ) 

 
 

Material Edelstahl / Stainless Steel 
 

Ø 110 mm 
 

Gesamtlänge / Absolut Length ~ 250 mm / 550 mm 
 

Crystal Strands 18 Crystal Strands (20 cm / 50 cm); jede Sonderlänge möglich / any special length possible 
 

Crystal Farben / Crystal Colors Crystals from Swarovski®: 10 Farben / 10 Colors > siehe Farben Seite 28 / see colors page 28 
 

Montage / Installation 3 Stk. Drahseilhalter / 3 pcs. cable holder (Reutlinger Typ 12) 

– 26 – 
 

LED miniCASCADE 
20 cm 

Art. No. MC20LED 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER 

LED miniCASCADE 
20 cm 

Art. No. MC20LED 

– 27 – 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
LED miniCASCADE Close to Ceiling (custom color), Privat LED miniCASCADE Spiral, Privat 
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TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage Spot 

Kelvin 

Maße / Dimensions Spot 

Länge / Length 

Deckenausschnitt / Cut-out 

10 / 7 W 

3000° K 

Ø 100 mm 

~ 250 mm 

Ø 68 mm IP20 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: MINI LÜSTER 
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250 mm 

LED Ring 
Art. No. RING1 

250 mm 

LED Empire Spot 
Art. No. ES1 

250 mm 

LED Branch 
Art. No. BRANCH1 

LED Custom Spot 
Create your own design 

250 mm 

LED Skull 
Art. No. SKULL1 

ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

Material weiß /white & nickel 

Garantie / Warranty 2 Jahre 

 



crystalFLEX 
16 mm Octagon 

Art. No. CRYFLEX V2 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 
 
 

crystalFLEX Cluster 
Art. No. CRYFLEX V7 crystalFLEX 

Edelstahlseil / Stainless Steel Cable 600 mm + Crystal Strands 350 mm (16 mm Octagon) 

Art. No. CRYFLEX V4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire 

Material Edelstahl / Stainless Steel 

Leuchtmittel / Lighting Source 4 x LED Cree XPG-2, 3000°K, Cri min. 80, 1200 lm, 900mA, PMMA Linsenoptik / Lens System 

Dimmbar / Dimmable incl. Converter Ja / Yes 

Crystal Strands 36 Crystal Strands (9 x 4): 950 mm; jede Sonderlänge möglich / any special lenght possible 

Crystal Farben / Crystal Colors Crystals from Swarovski®: 10 Farben / 10 Colors 

Grundplatte / Base Plate 970 x 160 x 40 mm 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Klar / Clear Blue AB Golden Shadow Golden Teak Silver Shade Jet 

 

Black & White: Jet & Clear 
Golden Mix: Golden Shadow & Golden Teak 

Jaguar: Golden Shadow, Golden Teak & Jet 
Mix: Clear & Silver Shade 
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KRISTALLFARBEN  & KOMBINATIONEN / CRYSTAL COLORS & COMBINATIONS 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 

 
EMPIRE Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire Art. No. EMP1 

 
 

 
Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire 

 

Material Edelstahl / Stainless Steel 

Leuchtmittel / Lighting Source 4 x LED Cree XPG-2, 3000°K, Cri min. 80, 1200 lm, 900mA, PMMA Linsenoptik / Lens System 

Dimmbar / Dimmable incl. Converter Ja / Yes 

Crystal Strands EMPIRE 48 Crystal Strands, bis / up to 950 mm; jede Sonderlänge möglich / any special lenght possible 

Crystal Strands PRISMA 36 Crystal Strands (1m) with PRISMA 

Crystal Farben / Crystal Colors Mix of Spectra and Crystals from Swarovski® 

Grundplatte / Base Plate 970 x 160 x 40 mm 

 
 

Josef Glas ist Firmeninhaber von GLAS.CC und 
hat in mehr als acht Jahren Erfahrungen in den 
renommiertesten Design- und Architekturstu- 
dios der Welt, u.a. in Rotterdam und London 
gesammelt. Die Mitwirkung an einigen der 
spektakulärsten Projekte der Branche, vor allem 
bei Zaha Hadid, hat seinen Blick auf künstleri- 
sche Gestaltung geschärft, was seine außer- 
gewöhnlichen und zeitgemäßen Kreationen 
prägt. 

 
EMPIRE wurde von Josef Glas exklusiv für 
CRYSTAL MONKEYS entworfen und ver- 
wendet original Swarovski Kristalle. Die Idee 
dieses Design Lusters ist es, einen klassischen 
Kronleuchter in seiner ursprünglichen Version 
als zeitgemäßen, glitzernden Chandelier zu 
interpretieren. Das Spiel mit Licht und dessen 
vielfältigen Facetten wird in jedem Raum zum 
absoluten Highlight. 

 
Josef Glas is owner of GLAS. CC and has contribu- 

ted to some of the most spectacular projects wi- 

thin the design industry. His experience has been 

gathered through his work with renowned design 

and architectural businesses, from Rotterdam to 

London where his work with Zaha Hadid further 

sharpened his keen sense of design. 

 

This crystal chandelier EMPIRE was designed by 

Josef Glas exclusively for CRYSTAL MONKEYS using 

original Swarovski crystals. The aim of this chan- 

delier is to give a contemporary interpretation of 

the classical version, allowing the play of light in 

all its͛ facets to become an absolute highlight in 

any room. 

 

 

Josef Glas, Architekt & Designer 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRISMA Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire 

– 34 – – 35 – 

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA:  EMPIRE & PRISMA 

EMPIRE 
Art. No. EMP1 

PRISMA 
Art. No. PRIS1 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire   

 
 

 
 

 
 

 

 
IP20 
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ZERTIFIKATE  /  CERTIFICATES 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

EMPIREround2 
Art. No. EMP41 

EMPIREround 
Art. No. EMP40 

FLEXbranch 
Art. No. FBranch1 

LED Empire Spot 
Art. No. ES1 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage Spot 8 W / Dimm to Warm 

Maße / Dimensions Ø 450 mm, L 650 mm (EMP40), L 800 mm (EMP41) 

 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

Wattage 10 / 7 W 

Kelvin 3000° K 

Maße / Dimensions Ø 100 mm 

Länge / Length ~ 250 mm 

Deckenausschnitt / Cut-out Ø 68 mm 

Material weiß /white & nickel 

Garantie / Warranty 2 Jahre 

 

Material Edelstahl / Stainless Steel 

Leuchtmittel / Lighting Source 4 x LED Cree XPG-2, 3000°K, Cri min. 80, 1200 lm, 900mA, PMMA Linsenoptik / Lens System 

Dimmbar / Dimmable incl. Converter Ja / Yes 

Crystals 3 x Crystal Branch auf Grundplatte / on Base Plate 

Grundplatte / Base Plate 970 x 160 x 40 mm 

 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 

 
 
 

 
Decken Leuchte / Ceiling Light ICE (Art. No. ICE1): L 1000 x B 400 mm, Beleuchtung via Deckenspots / Lumination via Ceiling Spots; ~ 3.600 Octagon crystals Sport & Wellness Resort Quellenhof *****, St. Martin/Italy 
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crystalICE 
Art. No. ICE1 



 
 

CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 

 
Andreus GOLF LODGE *****, Art. No. CRYFLEX V10, 14 mm Octagon, St. Leonhard/Italy 

 

 
Andreus GOLF LODGE *****, Art. No. CRYFLEX V1, 14 mm Octagon, St. Leonhard/Italy 
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CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

Crystal Flex custom (18mm OCTAGON + DROP), Länge / Lengh 7m, Garten Hotel Maria Theresia, Hall / Austria – 41 – 



CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS CRYSTAL MONKEYS – LIGHTING COLLECTION: LEUCHTEN / LAMPS 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CUSTOMIZED 
LIGHTNG  SOLUTIONS 

 
1 Hotel Bergergut 5*, Afiesl/Austria (Crystal Strands “Cluster”, 

Existing Light Fitting) 
2 Champagnerbar, Ischgl/Austria (Crystal Strands 16 mm, 

LED Lighting) 
3  Pool, Hotel Bergergut 5*, Afiesl/Austria (Crystal Strands 
“Cluster”, LED Spots) 

4  Rendering Crystal Strands„Octagon Regular“, LED Spots 
5  Rendering crystalFLEX custom 
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1 

Private Residence, Austria (crystalFLEX custom, 2800 mm, Crystal Strands “Cluster” in different lengths 

2 

3 4 

5 
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Alpine Lifestyle by CRYSTAL MONKEYS Alpine Lifestyle by CRYSTAL MONKEYS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALPIN2 
Art. No. Alpin2 

1500 x 100 x 180 mm, 3 x quadro30 (7W) 

 
 
 
 
 
 

"Altholz lässt eine ganz besondere Atmosphäre 
entstehen. Es besticht durch seinen Charme und 
seiner Gemütlichkeit. Jedes Stück erzählt eine 
Geschichte. Der Sprung zurück in die Vergangenheit 
in Kombination mit modernen Akzenten und der 
Faszination der Kristalle. Das ist die Idee designed 
by Arti / Georg Mühlegger. Mit Kristallen und 
Kristall-Leuchten von CRYSTAL MONKEYS geht 
das Altholz eine wunderbare Symbiose ein. Das 
Highlight für ein stimmungsvolles Ambiente." 

 
͚Old wood creates a very special atmosphere. It cap- 

tivates with its charm and its cosiness. Each piece 

tells a story. The leap back into the past in combi- 

nation with modern accents and the fascination of 

the crystals. This is the idea designed by Arti / Georg 

Mühlegger. With crystals and crystal lights from 

CRYSTAL MONKEYS the old wood is a wonderful 

symbiosis. The highlight for a moody ambience.’ 

 

 
Georg Mühlegger, 
Atelier arti GmbH 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ALPINE LIFESTYLE 
BY CRYSTAL MONKEYS 
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Alpine Lifestyle by CRYSTAL MONKEYS Alpine Lifestyle by CRYSTAL MONKEYS 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Deckenleuchten / Pendants 

Material Holz / Wood 

Leuchtmittel / Lighting Source LED Spots crystalOCTAGON, quadro30, quadro30-8 (7 W) 
(10 W ohne Aufpreis erhältlich / 10 W without surcharge available) 

Dimmbar / Dimmable incl. Converter Ja / Yes 

Maße / Dimensions ALPIN 1-4: 1.500 x 100 x 180 mm (mit / with 3 Spots) 
ALPIN 10-12: 1.100 x 100 x 180 mm (mit / with 2 Spots) 

Abhängung / Suspension 1.300 mm Edelstahlseil einstellbar /stainless steel cable adjustable 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
– 47 – 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

120 mm 

120 mm 

150 mm 

65 mm 

ALPIN 15 WALL 
Art. No. Alpin15 

1 x crystalOCTAGON (10W) 

ALPIN 21 WALL 
Art. No. Alpin21 

305 x 120 x 120 mm 

incl. LED Stripe 

ALPIN 1 
Art. No. Alpin1 

1500 x 100 x 180 mm 

2 x crystalOCTAGON, 1 x quadro30 (7W) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALPIN 10 
Art. No. Alpin10 

1100 x 100 x 180 mm 

2 x quadro30 (7W) 

ALPIN 26 
Art. No. Alpin25 

400 x 400 x 50 mm 

1 x quadro30-8 (7W) 

300 mm 

140 mm 

300 mm 

180 mm 

ALPIN 19 WALL 
Art. No. Alpin15 

1 x quadro30-8 (10W) 



Leuchten Gips / Lamps Plaster Inspiration Leuchten Gips / Lamps Plaster Inspiration 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Franz & Matthias König: „…die innovative Kombination von 
Gips, Stuck und Kristall von CRYTAL MONKEYS“ 

Franz & Matthias König: "... the innovative combination of 
plaster, stucco and crystal by CRYTAL MONKEYS" 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

CRYSTAL STRANDS 
COLLECTION 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 

 

Crystal Strand “Octagon” 14 mm, Hotel Bergergut*****, Afiesl / Austria 

 
 

  
Crystal Strand„Octagon“ 14 mm, Hotel Edelweiss, Meransen / Italy 

 
 
 
 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA   
 

 

 
 

Crystal Strand„Octagon“ 14 mm 
50 x Octagon (14 mm) / m 

 

 
Crystals from Swarovski®: 10 Farben / 10 Colors 

 
 

 
 
 

Crystal Strand “Octagon” 16 mm 
40 x Octagon (16 mm) / m 

 
Crystals from Swarovski® (klar / clear) 

– 53 – 

CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

– 52 – Crystal Strand„Octagon“ 16 mm, Champagnerbar Ischgl / Austria 



CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 

  
 

   
Crystal Strand„Cluster“, Hotel Tirol, Ischgl / Austria 

 
 

TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

1 2  
1 Crystal Strand„Regular“ 
42 x Perlen/beads (8 - 14 mm) / m 

 
 
 
 
 
 

Crystals from Swarovski® 

 

 
 
 
 
 

 
2 Crystal Strand„Cluster“ 
42 x Perlen/beads (8 - 14 mm) / m 

 

 

 
 

 
Crystal Strand„Ocatagon Regular“ 
60 x Octagon (14 mm) / m 
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1 

CRYSTAL STRANDS SOLUTIONS 

1  Crystal Strands decoration (X-Mas) 
2  Crystal Strand„Octagon Regular“, Schloss Fuschl, 

Fuschlsee-Salzburg/Austria 
3  Crystal Strand„Octagon“ 14 mm, Schloss Fuschl, 

Fuschlsee-Salzburg/Austria 
4  Crystal Strands decoration (X-Mas) 

2 

3 4 



 
 

CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 

   
 
 
 
 
 

CHOOSE YOUR EXCLUSIVE CRYSTAL STRAND DESIGN 
 

1 crystalCORD (350 x Octagon/ m) 

2 Octagon Cluster + Lava 

3 Cluster + Lava 

4 Octagon Cluster (14 mm) 

5 Regular + Ocatagon Cluster 

6 square 22 mm 

7 square 22 mm + Prisma 72 mm 

8 Beads 10 mm + Pendeloque 63 mm 

9 Beads 10 mm + Pendeloque 63 mm (2) 

10 Beads 1 (8-14 mm) 

11 Beads 2 (8-14 mm) 

12 Beads 3 (10 mm) 

13 Octagon 18 mm 

14 Octagon 16 mm + Pear Shape 50 mm 

15 Ocatgon 16 mm + Drop 38 mm 

16 Octagon 16 mm + Pendeloque 50 mm 

17 Butterfly 50 mm 

18 Crystal Skull 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 

 
Crystal Strands "Regular", Hotel Bergergut*****, Afiesl/Austria 

 

  
Crystal Strand Cluster, DesAlpes, Samnaun/CH (Planung und Design: Artisplan) Crystal Strands "Octagon Cluster" Hotel Winzer****, St. Georgen/Austria (Planung und Design: GASTRO-STYLE) 

 

    
Weinbar Falcone, Innsbruck/Austria, Crystal Strands„Octagon“ 16 mm Crystal Strands "Regular", Landhotel Eichingerbauer, Mondsee / Austria (Planung und Design: GASTRO-STYLE) Crystal Strands„Octagon“ 16 mm, Champagnerbar Ischgl /Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

 
 
 

 
 

Crystal Strand “Octagon” 16 mm + Drop, Garten Hotel Maria Theresia, Hall / Austria 

 
 

  
CrystalCORD: Wall Decoration Crystal Strand “Octagon” 16 mm + Drop, Garten Hotel Maria Theresia, Hall / Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – CRYSTAL STRANDS COLLECTION 

Crystal Strand “Octagon” 16 mm + Drop, Garten Hotel Maria Theresia, Hall / Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOOSE CRYSTALS 
STREUKRISTALLE 
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CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hotel Winzer****, St. Georgen am Attersee / Austria, Planung und Design: GASTRO-STYLE, Designmix Crystal 
 

 
Bodenelement / Floor Element 

 

 
1 

 

Designmix Crystal Vollschliffkristall / full-cut-crystal: ~ 10-30 mm (~ 1,3 kg/dm³) 

Designmix Colour Vollschliffkristall / full-cut-crystal: (40% Farbanteil/colour), ~ 10-30 mm (~ 1,3 kg/dm³) 

14 mm Octagon Vollschliffkristall / full-cut-crystal: 14 mm, PE 2,34 kg 

Verpackung in Glasbehälter / Packing in glasses Erhältlich / Available 

Andere Größen/Mischungen/ other sizes etc Auf Anfrage / On request 
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TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA 

1 



CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tische gefüllt mit / Tables filled with„Designmix Crystal“, Hotel Bergergut*****, 
Afiesl/Austria 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bar – Designmix Crystal (33 kg), Hotel Edelweiss, Meransen/ Italy Treppe mit / Stair Case with Designmix Color (12 kg), Hotel Hochfirst*****, Obergurgl / Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 

 
 
 
 
 
 
 

 
40 kg Designmmix Crystal, ®Tenne Lodges *****, Ratschings / Italy (Planung: Martin Gruber Architekten, Brixen) Hotel Naturjuwel Fiss****, Fiss / Austria ( Planung & Design: Artisplan) 
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CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 

 
 
 

 
 

 
Lichtsäule / Light Column, Innsbruck/Austria: H 12m, 20.000 Kristalle / Crystals, Konzept & Design: Norman Starke, Ausführung: Proof Technologies 
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CRYSTAL MONKEYS – STREUKRISTALLE / LOOSE CRYSTALS 
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CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

EMBEDDED CRYSTALS 
KNOBS & SURFACES 

 
 
 
 

 
Crystal Rocks / Alu – Logo Hotel Hochfirst*****, Obergurgl / Austria 
Shop Lighting: 11 x crystalOCTAGON 
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23 mm Kn 

CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bergpanorama-Kontur / Mountain panorama, Diamond Transfer 
(Alcantara, 142 x 196 cm), Crystal Rocks / Alu (rechts/right)  
Hotel Hochfirst*****, Obergurgl / Austria 

 
 
 
 

Stiege / Staircase: Embedded Crystals by IMPLEXIONS 

 
 
 
 
 
 
 

Crystal Fabric / Alu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

öpfe / Buttons Swarovski®, Hotel Edelweiss, Meransen / Italy 
 

Türgriffe / Door Handles, Swarovski® 
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CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Crystal Rocks auf/on Alu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kristallisierter Loungehocker / Crystallized Stool Türgriff / Door Handle Swarovski®, Garten Hotel Maria Theresia, Hall / Austria 
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CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 

 
 
 

 
 

 
Crystal Transfer 150 x 250 mm (Room Number, Logo), Hotel Winzer****, St. Georgen am Attersee/Austria. Plaunung und Design: GASTRO STYLE 
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CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 
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CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES CRYSTAL MONKEYS – EMBEDDED CRYSTALS, KNOBS & SURFACES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Crystal & Glas Custom motives 

 
CrystalFLAME - in Kooperation / in Cooperation with Physiotherm 

 

crystalFLAME in cooperation with 
PHYSIOTHERM 

– mehrere Hundert geschliffene Swarovski® 
Kristalle sind das Kunstobjekt in Ihrem 
Raum 

– Individuelles Design in edler Opulenz 
– programmierbare Lichtszenen für 

gewünschte Atmosphäre: Fire, Crystal 
und Relax 

– optimales Licht- und Designobjekt für 
Ruheräume, SPA-Bereiche, Suiten 
und viele mehr 

– wartungsfrei, sicher und flexibel einsetzbar 

 
– Hundreds of crystals are processed into a 

work of art 

– Light scenes can be programmed: Fire, 

Crystal and Relax create the desired mood 

in the room 

– Art object for relax rooms, suites, spa areas 

and much more 

– Individually and maintenance-free 
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CRYSTAL MONKEYS – GLÄSER / GLASSES 
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High quality Glasses embellished with Crystals from Swarovski® 

CRYSTAL MONKEYS – GLÄSER / GLASSES 

Standard and custom, Distribution co-operation CRYSTAL MONKEYS & Luxor Crystal 
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CRYSTAL MONKEYS GOES TRADITIONAL CRYSTAL MONKEYS GOES TRADITIONAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

CRYSTAL MONKEYS 
GOES TRADITIONAL 
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CRYSTAL MONKEYS GOES TRADITIONAL CRYSTAL MONKEYS GOES TRADITIONAL 

 
 
 
 
 
 
 

    
CM-MT203: Ø 600 mm, L 350 mm, 6 x E14 – chrom CM-MT1100: Ø 600 mm, L 350 mm, 8 x E14 – Gold 24 kt. CM-HL9010: Ø 650 mm, L 760 mm, 8 x E14 – Gold 24 kt. CM-HL1780: 780 x 180 x 220 mm, 7 x G9 – Chrom 

 
 
 

 
CM-MT216: Ø 650 mm, L 720 mm, 12 x E14 – Gold 24 kt. 

 

 
CRYSTAL MONKEYS goes Traditional. 

Ein Luster von CRYSTAL MONKEYS überstrahlt jede Mode. Die Kollektion 
übersetzt zeitlose Klassik in zeitgenössisches Interior Design. Jeder Luster 
ist in Österreich handgefertigtes Unikat von höchster Qualität. 

Ausführungen 

– Gold (24 kt. / 24 ct.) – edle Klassik 
– Chrom – zeitgenössisch Chic 
– Nickel – etwas dunkler als chrom – elegant 
– Weitere Farben und Modelle auf Anfrage 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CM-MT1103: Ø 740 mm, L 800 mm, 16 x E14 – Gold 24 kt. Vorher / Before Nachher / After 

 

 
CRYSTAL MONKEYS goes Traditional. 

A chandelier from CRYSTAL MONKEYS goes beyond trends. The collection 

includes a great variety of handmade unique chandeliers from Austria with 

highest quality: 

Versions 

– Gold (24 kt. / 24 ct.) – classical appearance 

– Chrom – modern chic 

– Nickel – slightly darker than chrom – elegant 

– Alternative colours and various other models on request 
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CRYSTAL MONKEYS LATEST REFERENCES CRYSTAL MONKEYS LATEST REFERENCES 

 
 
 

  
The Face Residence, Vienna/Austria, www.theface-plasticsurgery.com. Chandelier CM-MT216 (chrome), Spots quadro30-8, crystalFLEX 

 

  
crystalCORD (L = 10m), total 18.000 Crystals from Swarovski ®                 Logo Adler, total 3.000 piece of Crystals from Swarovski ® 

 

  
"Stage Entertainment" Hamburg/Germany, Crystal Strands, Total 70.000 Crystals from Swarovski® (klar / clear) 

 
 
 

 
 

 
Aprés Ski Bar "Almrausch", Planai/Austria 
– "XXL" Crystal Transfer (Alcantara, 200 x 100 cm), "XL" Crystal Transfer (Alcantara, 85 x 45 cm), Crystals from Swarovski® (klar / clear) 
– Crystal Panel, Crystal Strands 
– Total ca. 20.000 Crystals 
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http://www.theface-plasticsurgery.com/


CRYSTAL MONKEYS LATEST REFERENCES CRYSTAL MONKEYS LATEST REFERENCES 

 
 
 

 
Hotel Kendler ****s, Saalbach/Austria, 200 m Crystal Strand Cluster, Total 10.000 Crystals from Swarovski® (klar / clear) Cinderella Diamond Spa & Resort *****, Obertauern/Austria, EMPIRE Pendel-Aufbauleuchte / Pendant Luminaire, miniCASCADE Spots 

 

    
Schlosshotel Ischgl****, Ischgl/Austria. Custom Empire Spots & Empire in black. 
Planung und Design: GASTRO-STYLE 

Hotel A-Vita****s, Seefeld/Austria, Crystal Transfer, Crystals from Swarovski® (klar / clear), Tisch/Table: Designmix (klar / clear) Take-Five Bar, Salzburg/Austria, LED Downlight quadro30 
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CRYSTAL MONKEYS GmbH 
First 14, A 6252 Breitenbach am Inn 

T +43 (0) 720 720 027 
office@crystalmonkeys.com 

www.crystalmonkeys.com 

 
Sparkasse Rattenberg Bank AG 

IBAN: AT18 2050 8000 0002 2202 
BIC: SPRTAT21XXX 

LG Innsbruck: FN 413447 k 
UID: ATU68579102 

 
Content is subject to change without notice. Errors and misprints exepted. © CRYSTAL MONKEYS 2018 

mailto:office@crystalmonkeys.com
http://www.crystalmonkeys.com/

	INTERIOR  COLLECTION
	CRYSTAL MONKEYS kristallisiert Ihre Räume durch veredeltes Licht
	Mit Kristallen von Swarovski® bieten wir modernes Interior Design von höchster Qualität. In facettenreichen Kollektionen präsentiert CRYSTAL MONKEYS feinsinniges und edles wie funktionales Lichtdesign für Ihre individuellen  Ansprüche:
	– Lighting Collection
	– Crystal Strands Collection
	Manfred M. Adamer
	Harald Andratsch
	The collection includes a great variety of crystals from Swarovski® for interior decoration and interior design:


	Exklusives und neuartiges Lichtdesign durch
	Mit einer weltweit einzigartigen Technik werden exklusiv für CRYSTAL MONKEYS geschliffene Kristalle von Swarovski® nahtlos und blasenfrei in hochwertiges Plexiglas® eingebettet. Es entsteht die faszinierende Illusion von frei schwebenden, funkelnden F...
	CRYSTAL MONKEYS combines novel materials for the lighting market with crystal: Crystal Rocks, gypsum, old wood or, for example, acrylic glass: This unique technology worldwide, allows us to embed precious crystals from Swarovski® in high-quality acryl...
	TECHNISCHE  DATEN / TECHNICAL  DATA



	crystalFLEX Cluster
	crystalFLEX
	Josef Glas ist Firmeninhaber von GLAS.CC und hat in mehr als acht Jahren Erfahrungen in den renommiertesten Design- und Architekturstu- dios der Welt, u.a. in Rotterdam und London gesammelt. Die Mitwirkung an einigen der spektakulärsten Projekte der B...
	Josef Glas is owner of GLAS. CC and has contribu- ted to some of the most spectacular projects wi- thin the design industry. His experience has been gathered through his work with renowned design and architectural businesses, from Rotterdam to London ...


	CUSTOMIZED LIGHTNG  SOLUTIONS
	ALPIN2
	"Altholz lässt eine ganz besondere Atmosphäre entstehen. Es besticht durch seinen Charme und seiner Gemütlichkeit. Jedes Stück erzählt eine Geschichte. Der Sprung zurück in die Vergangenheit in Kombination mit modernen Akzenten und der Faszination der...
	‘Old wood creates a very special atmosphere. It cap- tivates with its charm and its cosiness. Each piece tells a story. The leap back into the past in combi- nation with modern accents and the fascination of the crystals. This is the idea designed by ...


	ALPINE LIFESTYLE BY CRYSTAL MONKEYS
	CRYSTAL STRANDS COLLECTION
	LOOSE CRYSTALS STREUKRISTALLE
	EMBEDDED CRYSTALS KNOBS & SURFACES
	crystalFLAME in cooperation with PHYSIOTHERM
	– mehrere Hundert geschliffene Swarovski® Kristalle sind das Kunstobjekt in Ihrem Raum
	– Hundreds of crystals are processed into a work of art



	CRYSTAL MONKEYS GOES TRADITIONAL
	Ein Luster von CRYSTAL MONKEYS überstrahlt jede Mode. Die Kollektion übersetzt zeitlose Klassik in zeitgenössisches Interior Design. Jeder Luster ist in Österreich handgefertigtes Unikat von höchster Qualität.
	– Gold (24 kt. / 24 ct.) – edle Klassik
	CRYSTAL MONKEYS goes Traditional.
	A chandelier from CRYSTAL MONKEYS goes beyond trends. The collection includes a great variety of handmade unique chandeliers from Austria with highest quality:
	– Gold (24 kt. / 24 ct.) – classical appearance
	– Alternative colours and various other models on request



